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Előfizetési díj helyben:
KgAsz óvro 10 kuv Ilii. 
Ijgy hóra . . „ 1)0 „
Evy hótre . — „ lm ,

Vidékre postai szétküldéssel
Egész óv tv . . U kor 
Fél övre .... 7 „

Egyes szám ... 4 fillér.
I::*< >£^ir.i"í 1: XI NAPILAP

Rzorkosztöségéskiftdóhivatf.i
Főtér 7. szám alatt.

Hidotósok D <;zin. 8 triót*, 
Iparosok ós kereskedők kod 

vezmónyben róazosültiok.

Nyilttór soronként 4ti till.

Kéziratok nem ada. ak vissza.

Kiadja a marosvásárhelyl függetlenségi és 48-as párt 
támogatásával

a „8 Z É K E U Y 8 É G“ lapkiadóvállalat.
Felelős szerkesztő :

SZ. SZflHÄTS pete
Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.

H- Hirdetési- és nyílttéri dijak előre fizetendők.

M.-vásárhely és Sz.-Régen.
Ez a két város Marostordavármegye 

területén, ha össze fog vala csak húsz 
év előtt, nem húzódott volna a vasul 
építés ügye mostanáig. E két város 
társadalmának érintkezése a külső 
udvariasságon túl alig ment.

Pedig van közös érdeke a kettőnek 
elég, azok között a vasút ügye min­
denha közös érdekét képezte. Evek 
teltek évtizedek múltak, panasz, pa­
naszra kelt, a reménységet ismételten 
és ismételten csalódás váltotta fel, de 
arra, hogy az erők összefogjanak elég 
komoly törekvés még nem nyilvánult.

A szászrégeni Székely Társaság 
megalakulásával előtérbe léptek a gaz­
dasági kérdések és napirendre került 
a székely körvasút ligye. Azonos az 
érdeke ezzel Marosvásárhely közönsé­
gének is s a mint tárgyalásra tűzték 
Szászrégenben a székely körvasút 
ügyét, megmozdult innen is az érde­
keltség.

Múlt szombaton a szászrégeni Szé­
kely Társaság összejövetelén a maros­
vásárhelyi kereskedelmi és iparkamara 
és a Székely Társaság is részt vett s 
megállapodtak abban, hogy közös erő­
vel törekszenek a vasút építést szor­
galmazni. Száz ok van arra, ami fel­
jogosítja c megye közönségét köve­
telni a sürgős kiépítést. í

Pang a mező-, erdőgazdaság, ipar j 
és kereskedelem, kereset nélkül tengő­
dik a lakosság munkabíró eleme, adó­
sodik, koldusodik, földönfutóvá válik 
sok száz, derék jóravaló család.

Behálózták immár az országnak 
minden valamirevaló vidékét vasutak­
kal, kapukat nyitottak a világforgalom­
nak északon, nyugaton és délen, csak a , 
kelet van elzárva, amerre magasabb j 
kultúránknál fogva szerencsével gravi- 1 
tálhattuuk volna.

A székely körvasutat még 1872-ben 
megtervezte a kormány, 1895-ben tör­
vényt is alkotott és szentesittetett arra, 
hogy kiépítteti, még sem tette. Ki­

számíthatatlan az a veszteség, amit 
ezzel nekünk ártott, pótolni félszázad 
alatt sem lehet.

Jogunk van tehát követelni, hogy 
ne halogassák tovább a vasútépítést, 
kezdjék meg még ebben az esztendő­
ben, amint tervezve volt, folytatólag 
Szászrégen tői Madéfalváig.

Erről volt szó a szászrégeni székely 
értekezleten, ritka egyértelműséggel ál­
lapodván meg abban, hogy erre közös 
erővel törekedni kell.

És lépés is történik, még ebben a 
hónapban. Kemény Kálmán báró fő­
rendiházi alelnök vezetése mellett egy 
monstre deputáczió keresi fel a kor­
mányt.

De a szombati esemény még ezzel 
nem lesz befejezve. Nem volt szó róla, 
nem is határoztak felőle, még is úgy 
érezte a ki ott volt, hogy a szövetke- 
kezés a két város társadalma között 
megtörtént. Melegség és reménység szál­
lotta meg a sziveket láttára an­
nak, hogy a közügy szolgálatába az 
erőle tömörültek. Egyenként érezték, 
hogy ma erősebbek vagyunk, mint 
voltunk a tegnap, s hogy a közügy 
szolgálatában teljesülő munka jövőben 
értékesebb lesz, mint volt a múltban.

Menház.
Városi segéd- és kezelő személyzetről.

Ne tessék a czimből félre érteni! Nem 
az aggok, a nyomorékok, az elhagyottak 
menedékházáról szólnak ezek a sorok.

Van ennek a városnak egy más monháza: 
a városháza.

A dolog tulajdonképpen úgy állott a 
múltban, hogy bárki — lehetett ez a 
bárki, akárki ée akármi, álláshoz jutott a 
városházán.

Ez a közigazgatási menház, ma, tehát 
1902. évi márczius hó 4-én, négy egész 
nanpal a városi általános tisztujitás előtt 
móg fenn áll. Ezt a kevés időt nem sza- 
laszthatjuk el, hogy ide vonatkozó észre­
vételeinkül meg no tegyük és bizonyos 
dolgokat a megválasztandó polgármester­
nek figyelmébe ne ajánljuk. A városi segéd- 
és kezelő személyzetre értünk mindent a 
mit itt a következőkben elmondunk.

A ki testi, elme, munkaképesség! fogya­
tékossága folytán és főleg megbízhatósága 
tekintetében, itt, vagy ott nem szerezhetett 
magának pozieziút, azt a város háza befo- 

I gadta.
I A menekült hivatalos lett s a maga kis 

körében funkeziót végez, reprezentál és 
érintkezik az ügykereső felekkel.

Parancsol egy példát a múltból ? ! Va­
lakinek hatósági bizonyítvány kell. Ez a 
valaki egy olyan polgár, a kinek nincs 
praxisa abban, hogy milyen utón kell ezt 

, megszereznie. Az Írnok, a dijnok urnák 
1 azonban már nagy gyakorlata van abban, 

hogy a „passasnak* mi a kívánsága. Úgy 
szólván leolvasa az arczárói, hogy ennek 
hatósági bizonyítványra van szüksége.

Ilyen esetben (és sok esetben) a teendő 
az volt, hogy három koronát lepengettet- 
tek azzal a bizonyos valakivel s még egy 
koronát fáradsági díjban.

Ki üzlet perfekt volt s a hiba csak ab­
ban kulminált, hogy az a szerencsétlen 
valaki (keveset mondunk) tízszer sürgette 
meg a bizonyítvány kiadását, ha ugyan 
akkor is sikerült megkapnia.

Parancsol egy más példát ? !
Iiöviben vagyunk és szolgálhatunk vele.
V árosi hivatalnok városi bérlő is egyszers­

mind. sőt arra is tudunk esetet, hogy a nagy 
trafikos okmány bélyege nem volt olyan 
jó. mint egy más kereskedőé, Ebből mél- 
toztassék belátni, hogy a városi segéd- és 
kezelő személyzet közé olyan elemek ke­
rültek be, melyek a hivatalnoki kar tekin- 

, télyét, erkölcsi súlyát mogtépték. 
i Az a bizonyos városi polgár nem azt 
I mondotta, hogy X vagy Y Írnok, vagy dij­

nok. milyen eljárást követ cl, vissza élvén 
hivatalával, hanem egyszerűen azt mondta, 
hogy a városnál becsapták és sápot szed­
tek egy bizonyítvány kiadásánál.

Hogy ez meg nem állhat egy jó köz- 
! igazgatásban, még mondani is felesleges.

Hiszen csak egyre utalunk. Minden hiva­
tal és hivatalnok csak úgy képes erclye- 

! sen eljárni, ha maga is erélyes, tisztessó- 
; ges és becsületes. De más felöl is, az ilyen 

dolgok az egész testület rovására történnek 
s bár közvetlenül nem is érintenek egyes 
személyeket, bizalmatlanságra adnak alkal­
mat.

Ezért mi nem tudjuk eléggé ajáldani, 
hogy a városházából ne csináljanak továbbra 
is menházat, még akkor sem, ha nagyon 
érzékeny szivök van.

Ilyen körülmények közbejöttével a jó szi­
veket, hiúban, nem tudjuk respektálni, (n)
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Egy banda elfogatása.
— Kuruzslók. —

Veszedelmes bandát tett ártalmatlanná e 
napokban a délvidéki csendőrség. A banda 
tagjai kuruzslással és gyermekelhajtással 
foglalkoztak, a mi a délvidéken elég jól 
jövedelmező mesterség. Azon a vidéken 
ugyanis azt tartják az asszonyok, hogy 
gyermekből elég egy; hogy aztán több no 
legyen, ezen segítenek a kuruzsólók, a 
kikből minden faluban található, agyúé- j 
hány. |

A napokban — a mint levelezőnk írja — i 
Bankala György felesége is anyának érez- , 
vén magát, özvegy Burdán Zsófiához for- j 
dúlt segítségért, aki egyik e volt legkereset- I 
tebb gyermekhaj toknak. Burdán Zsófi vál- ; 
laikozott is a baj elhárítására és valami j 
folyadékot főzött, a mit Bankala Györgyné- 
vel megitatott. A szegény asszony ettől a 
kotyvaléktól olyan rosszul lett, hogy éjnek 
idején orvosért kellett küldeni, de már ez 
sem segíthetett rajta, mert reggelre meg- j 
halt. Halála előtt elmondta a férjének és 
az orvosnak, hogy mit itatott vele Burdán | 
Zsófi s a maradékot át is adta az orvos- j 
nak. I

Az orvos feljelentésére a csendőrség el­
fogta Burdánt, a ki azután megnevezte a 
többi páczienseit is, ezekre hivatkozott, 
hogy rajtuk is segített és nem lett semmi 
bajuk.

Kiderítette a nyomozás azt is, hogy a 
múlt évben Csoesán Mária, Mikszics Mag­
dolna és Komcsa Alexandre odavaló leá­
nyok szintén a méhmagzat elhajlása követ­
keztében haltak meg s ezek egyikét Bur­
dán Zsófia, a másik kettőt pedig Kócsu- 
menku Borbála kuruzsló asszony kotyva- 
léka küldte a másvilágra.

A nyomyozást még folytatja a rendőrség ! 
s előre láthatólag még több hasonló eset ; 
is lesz felderítve.

A letartóztatott kuruzslókat átadták a 
törvényszéknek.

Mulatság.
Családi estély a Kossuth szobor-rács 

alapjára.
Követésre méltó példával járt elől özv. 

Mezei Sándornó úrnő márczius 1-én, szom- , 
baton.

Kokonait és jó ismerőseit maga köré 
gyűjtötte egy családias estélyre, melynek 
programmját ez egyszerű, de nagyon ked­
ves és jelentőségteljes szinlapot az utókor 
számára feljegyezzük. j

Családias színészet Marosvásárhelyt, 
márczius 1-én.

Leány-szoba küszöbén 
Irta: Bartha Irén. Színmű 1 felvonásban. ! 

Személyek :
Margit: Zilahi S. Jolán. Herczegnő: Zilahi 8, M. 1 
Őrangyal: Mezei Katinka Zsuzsó: Vadasrti Erzsi, i 
Mesetundér: Éltető M. Zsüliett: Rvichort L. ; 
Álomtüudór: Baki Jolán. Aranka: Szántó Ilus 

Szobalány: Szabó Margit.
Szaval: Éltető Margit. Monolog, előadja: 

Béleltért Lenke. Zenekisérettol énekel: Bari 
Jolánku. Közreműködtek még Methejkó Já­
nos, Szilágyi Lajos, Nemes Zoltán. I

íme a művészet, a mely nem csinál rek­
lámot, hanem zajtalanul a házi tűzhely köré 
viszi a szép, jó és nemest.

A kedvesen lejátszott programul után 
tánezra perdült a fiatalság és mulatott késő 
éjfélig, közben pedig a hazafias lányok tá­
nyéroztak s az igy összegyűlt 12 koronát 
a Kossuth szobor-rács alap javára szer­
kesztőségünknek megkiildötték, mely ösz- 
szegot rendeltetési helyére juttatjuk.

Örömmel registráljuk ez eseményt, amely 
hazafisága mellett szerénységével tiint ki. 
Csendesen, zajtalanul áldozott e derék úrnő 
és igy az egész társasig, egyik kezével a 
művészetnek, a másikkal a hazafiságnak.

Vajha o példa követésre találna, hogy 
végre az úgynevezett pletyka, illetve kis 
városi tracscs helyét ilyen műkedvelői elő­
adások foglalnák el s igy önművelésünk 
fokozásával társadalmunk e betegségére is 
gyógyirt kapnánk. (sz.)

HIRE K.
Marosvásárhely, 100*2. márczius 4.

— Hegedűs Sándor ke­
reskedelmi miniszter le­
mondása. Budapestről vett értesü­
lésünk szerint, Hegedűs Sándor keres­
kedelmi miniszter tegnap délben más­
ban beadta lemondását Széli Kálmán 
miniszterelnöknek, ki azt a mai mi­
nisztertanács elé terjeszti és csak azután 
a király elé. Hegedűs utódjául Ho- 
ránszky Nándort emlegetik.

— A házi ezred estélye. A mióta 
Arendt Lajos ezredes városunkba jött, min­
dent elkövetett a jeles katona a katonaság 
és czivilek közötti jó viszony megszilárdí­
tására. A nagy kaszárnyában tartott fényes 
estélyeken már városunk sziue-java vett 
részt. E hó 11-én alkalma nyílik városunk 
közönségének a maga rokonszenvóről is ta­
núságot tenni. Akkor lesz ugyanis a kato­
nai zenekarnak tánczazal egybekötött es­
télye a Transsylvania nagytermében. Az 
estély jövedelmének fele katonai jótékony 
ezélokra, fele pedig a városi szegények ja­
vára lesz fordítandó. Az estély iránt nagy 
az érdeklődés.

— Neje után a halálba. Mint Becs­
ből értesülünk, volt házi ezredünk zeneka- , 
rának derék őrmestere, Tutscbek József a j 
feletti bánatában, hogy felesége meghalt, ! 
Becsben a Dunába ugrott. Öt árva gyermek I 
apátián és anyátlan.

— Felolvasás a székely ki­
vándorlásról. Hegedűs Lóránt orsz. 
képviselő jövő héten Budapesten négy napra 1 
terjedő felolvasást tart a székely kivándor- ! 
lásról és pedig hétfőn : a magyarok hely- I 
zete Romániában, kedden: a moldvai j 
csángókról, szerdán: a székely kivándor- ! 
lás okairól, csütörtökön : mit tegyünk? i 
czimmel. A felolvasások e napokon d. u.
6 órakor kezdődnek a Magyar Közgazda- ! 
sági Társaság helyiségében (IV. Ferencziek 
hazára I. emelet II. lépcső 6 sz.) s az elő­
adásokat vita követi. Kívánatos lenne, 
hogy ez előadáson a Székely Társaság 
magát képviseltesse.

Megyei sorozás. Ma kezdődött 
í el a megyeháznál a megyei illetőségűek so- 
I rozása. Folbokrétázott derék legények jön­

nek csoportokban, faluk szerint és állanak
■ a sorozó bizottság elé. A sorozás reggel 8 
. órakor vette kozd ötét s mint értesülünk ogy 
I pár napig el fog tartani.
! - Márczius 15. Nemsokára itt lesz
I márczius idusa: szabadságharczunk ra- 
j gyogó évfordulója. A márczius 15-iki bi­

zottság a felhívást már ki is bocsátotta, 
kérvén a közönséget, hogy a rendezés költ­
ségeire kiállított 1 koronás nyugtákat, aki 
teheti, váltsa meg. A bizottság ez évben is 
fényesen fogja megünnepelni szabadsághar­
czunk e dicső napját.

— Sepsiszentgyörgyi Székely 
Társaság memoranduma. A kö­
vetkező levelet vettük :

Tisztelt Szerkesztőség!
Társaságunk múlt ho 4-én tartott össze­

jövetelén határozatiig kimondotta, hogy a 
székely kisgazdák helyzetének javítása czél- 
jából szükségesnek tartja Háromszékül egyé­
ben a székely földmives iskolák fölállítását. 
E czélból memorandumot dolgozott ki, me­
lyet a vallás- és közoktatási és földmive- 
lésiigyi miniszterhez, Potsa József v. b. 1.1. 
főispán meleg támogatásával fel is küldött. 
A memorandum külön lenyomatát mellékelve 
van szerencsénk megküldeni s kérjük a te­
kintetes Szerkesztőséget, hathatós támoga­
tásában részesíteni szíveskedjék ezt a reánk 
nézve fontos kérdést. A szerk. szives jó­
indulatát előre is köszönve, maradunk Scpsi- 
Szt-György. 1202. febr. lő. Hazafias üdvöz­
lettel : Vájná István s. k. elnök. Málik 
Loránd s. k. titkár.

A legnagyobb örömmel nyitunk teret a 
társaság eme mozgalmának, mivel megva­
gyunk győződve, hogy a székely földmives

■ iskolák felállítása nagy szükséget képez.
(A Szerk.

i —Uj függetlenségi kör Torda-
Aranyosban, Mint értesülünk Torda- 
Aranyosmegyében, a felvinczi kerülethez 
tartozó községekben szerencsére megindult 
a függetlenségi körök szervezése Az első 
uj függetlenségi kört Bágyonban alakítot­
ták meg a napokban. A szervezés munká­
jában élénk részt vett Vertán Endre dr., 
a tonhal kerület derék képviselője, a ki 
sokat fáradozott a jó ügy érdekében. A 
bágyoniak lelkes ovatiókban is fejezték ki 
elismerésüket a derék ifjú képviselő iránt, 
ki midőn a kör alakuló közgyűlésére Bá- 
gyonba ment, bandériummal fogadták és 
melegen ünnepelték.

— Rövid politikai hírek. A
delegácziót mint írják nekünk május első 
felére hívják össze, még pedig ezúttal 
Budapestre. — Belépett a Kossuth- 
pártba Visontai Soma orszgy. képvi­
selő, ki eddig Ugron-párti volt. 
— A hazai tanítóság országos moz­
galomra készül, hogy ezzel a tanítói 
nyugdíj törvénynek legközelebb vár­
ható revíziója alkalmával a tanítói 
szolgálati időnek 40 évről 35 évre 
való leszállítását előkészítse.

— Tűz. M-Vécsen nagy tűzeset volt a 
a napokban Szakáts Péter ottani lakásnak 
istáüója és csűrje égett le. A tűz kár 161(5 
koronára van becsülve.
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Marosvásárhely, 1902. márczius 5. szereda. Szó helység. 3-ik oldal.

— Házasság. Eördögh János kör­
jegyző Görgóny-Szent Imrén a napokban 
veszi nőül Tirnovdn Alexandrin kisasszonyt.

— CarmeiSisii a híres bűvész
általános közkívánatra holnap, szerdán este 
még egy előadást tart. Aki jól akar egy 
estét eltölteni, az menjen el az érdekes 
estére.

— Az időjárás eecessioja. Er­
délynek legnagyobb részében meleg, mond­
hatni májusi napok voltak. Nyári langyos 
eső permetez és sok helyt még villámlá­
sokról is küldenek hozzánk értesítést, a vi­
dékről. Addig Magyarországon erős fagy 
uralkodik, úgy hogy a Balatont is vastag 
jégréteg takarja. Az időjárás furcsasága bi­
zony megdöbbentő s félünk attól, hogy 
majd a nyári napokban fagy be majd a 
Maros. Ugylátszik az idő is seccssionista lett.

— Leszállított árak!!! Sár czi- 
pök és eső ernyők urak, hölgyek és gyer­
mekek részére. Úgyszintén női és gyermek 
bor czipők Izmáéi János czégnél Főtér 5.

1—4.
Szép lakás kiadó Szentgyörgy-u. 

6ii sz. alatt 4 szoba, külön 2 szoba, téli 
nyári konyha, kert, zuhany, kút, fürdőszoba 
és egyéb mellékhelyiségekkel május 1-ére. 
Értekezhetni Simon Ferencz kereskedőnél.

Egy jó hivatalban levő fiatal 
ember ismeretlenség hiányában megismer­
kedni akar komoly szándékból egy fiatal 
polgári leánynyal. A ki barátságot akar vele 
kötni, külön borítékban ,,A“ jelige alatt 
tudassa nevét és lakását a kiadóhivatallal.

Az első Székelyföldi általá­
nos Gpzkelme festődé, vegy tisztitó, fehér­
ruha mosó, fény vasaló intézet: átvételi 
helye Kossuth Lajos-utcza 12. sz. Ritz 
Károly.

CSARNOK.
Kiábrándulás.

(Beszély)
13.

„Azt, mondtam . . .“
„Nos ?“
Szerafin szótlanul sütő le szemeit.
„Bendefiné nem mert lélegzeni.
János ép okkor lépett he, s Károly — 

ki alatt, ámbár nyugodtan ült, rocseg-rupo- 
gott a szék — szitkokkal halmozottan is­
mét elkergeté őt, a mért olyan nagy hó 
van odakint.

„Tessék ! . . szól végre a nő, kínos szü­
net után fáradadt mosolylyal nyújtván a 
levelet.

Károly mohón utána kap, de e pillanat­
ban szeme találkozik Szerafin tekintetével, •— 
egymásra néznek . . . hosszasan . . . s 
ebben annyi szemérem, ép annyi gyöngéd 
szemrehányás tükrözi magát, mennyi ép 
elég volna egy csörgő kígyót lefegyverezni. 
Ah ! a féltékeny súg kegyetlenebb a csörgő 
kígyónál, és . . . nem mégis bocsánat . . . 
Na, lám végre hahoz, visszahúzza kezét.

Szerafin nagy lélekzetet vesz.
„Tartsd meg édesem. Meg akarom mu­

tatni, hogy bízom . . . az az, hogy én bí­
zom! Na na, mit beszélek ? Meg akarom 
mutatni, hegy nem vagyok kiváncsi.“

, Szerafin hálás mosolylyal köszön, s a le­
velet mohón rejti kebelébe . . . 

j „Édes fiam, édes fiam, csak nem fogsz 
ugorkát enni az omeletthez ?

„Ah ! V
„Na most meg a fokhagymás rostélyost 

ezukrozod ?'
Károly boszusan lökte cl a tányért.
„Az étel nem jó?“
„Nagyon jó ?“ 

i „Mért nem eszel hát?“
„Jól laktam !!“

1 Anyja megcsóválta fejét.
Szerafin szem lesütve áll.
Károly maga elé bámul. — „Édes anyám 

meghiitütte magát . . . nagyon köhög. Mért 
is jár oly igen sokat künn a szabad leve­
gőn ?“ Hősünk hangja leírhatatlan lágy. így 
akarja büntetni nejét, megmutatván, mily 
roppant nyájas is tud ő lenni, ha kell. — 
Bendefinót máskor felényi figyelem is bol­
doggá teendi, most azonban, tán mert ki­
találta az indokot, semmit sem hatott 
rá. — Károly még melegebben folytatja. 
„Az esti lég nagyon veszedelmes ... jó 
lesz lefeküdnie ... A szakácsnő majd főz 

■ egy kis herbatheát.“
„Főzök én édes Károlyom !“
„A szakácsnő majd főz egy kis herba­

theát!“ — ismétlő kemény száraz hangon 
amaz . . . „és . . . és . . .“

Most azon fárasztó szünet állott bo, miliőt 
tengereken vihar, sík földön eső, menydör­
gés, házasságban perpatvar és könyzápor 
szoktak követni. — A mi na már el van 
rendezve, s ilyenkor csak egy elejtett szó, 
egy rosszall választott ige. és rögtön kész 
egy oly explosio, mely az egész életre ki- 

I hathat.
Szerencsére Bendefiné hallgat, a mi ritka 

i szerencse, mert az életben, máskor rende- 
j sen ilyen öreg asszony játsza a fellobban tó 
j kauocz szerepét. Még nagyobb szerencsére — 

Szerafin nem mozdul, s legnagyobb szeren- 
! cséré Károly eszélyes. indulatossága mellett 
I nagy adag féltékenységéhez, a természet- 
! tői gyöngéd szivet kapott.

(Folytatás.)

Szerkesztői üzenet.
L. L. untak helyben. A posta, távíró és 

távbeszélő intézetnél, ez idő szerint igen 
sok telefon kezelőnőre van szükség, kik 
havonként öO—60 korona fizetést kapnak. 
Legalább 18 éves és legfonnebb 40 éves 
nők jelentkezhetnek, kik négy polgári úsz­
tál vt végeztek. Legjobban tenné, ha leányá­
val elvégezteti a posta és távirda tanfolya­
mot. Az óvónői pályán már nem boldogul­
hatna a végzett óvónők tulsokasága miatt. 
Testi hiba, bizony baj.

Jakab L. urnák helyben Bátran sutba 
vághatja pennáját, mert ez a próbálkozása 
sem sikerült. Még viczcznek is gyenge.

Gy. Gy. „Böskéhez“ czimü versezetót 
küldje el előbb Böskéhez, s ha azt mondja 
rá, hogy jó, úgy mi is elfogadjuk. De nem 
hisszük, hogy a kisasszony annyira elnéző 
legyen önnel szemben, hogy magáévá tegye 
ezt a versezetet. Ön is sutba vághatja 
bátran a pennáját.

Benedek K.-nak. Szükségtelen.

Főmunkatárs: Oroszlány Gábor.

Kusvéf yqásodnapjára
as öritöz,i: hcozüló'közönség szives figyel­
mét felhívom, miszerint már megrendeltem 
és nehány nap múlva megérkeznek a leg­
újabb öntözőit, valamint öntözni való tl- 
latüzcrch a legnagyobb választékban s leg- 
olcoóőb árak mellett lesznek kaphatók, a 
legfinomabb minőségben, 40 fillértől kezdve 
felfelé. — Tessék jó előre meggyőződni! 
megtekintés nem kerül pénzbe.

BENŐ B. R.
(24.) iilatszerésznél mint specialistánál 

M.-Vásárhelyt, Bolyai-utcza. Papp-palota.

Sz. 12—1902. isk.-szék.

Pályázati hirdetrgény.
A marosvásárhelyi községi polgári 

iskolánál két tanszék, az elemi isko­
lánál egy tanszék megüresedvén, ezen 
három tanszékre ezennel pályázatot 
hirdetünk.

A polgári iskolához az egyik állásra 
természettudományi, a másikra rajz- és 
szépirási szakcsoportból képesített, ok­
leveles tanárok pályázhatnak. Ezen 
állások egyenként 1600 korona fizetés­
sel, 400 korona lakbérrel és 200 ko­
rona ötödéves korpótlékkal vannak ja­
vadalmazva. Ezen kívül a megválasz­
tott tanárok — külön díjazás mellett 
— a kereskedő tanoncziskolánál is al­
kalmazva lesznek.

Az elemi iskolához, mely állás 1200 
korona fizetéssel, 240 korona lakbér­
rel és 100 korona ötödéves korpotlék- 
kal van javadalmazva, pályázhatnak 
tanítói oklevéllel bíró tanítók. Az elemi 
iskolához megválasztott tanító — kü­
lön díjazás mellett — az iparos ta­
noncziskolánál is alkalmazva lesz.

A polgári iskolához megválasztott 
tanerők állásaikat azonnal kötelesek 
elfoglalni, míg az elemi iskolához 
megválasztott tanító működését az is­
kolaszék csak szeptember 1-től kezdő­
dőig óhajtja igénybe venni s fizetését 
is ettől kezdve folyósítja.

Pályázni szándékozók felhivatnak, 
hogy kellőleg fölszerelt folyamodvá­
nyaikat márczius 25-éig alulirt 
elnökhöz nyújtsák be.

A községi iskolaszéknek 1902. febr. 
26-án tartott üléséből.

M.-Vásárhelyt, 1902. inárcz. 1.

Dr. Berqády György
islc.-széki elnök.

páll György
jegyző.

Kiadó
a Kossuth Lajos-utczában

18. házszám alatt fekvő háznak
egész emeleti lakrésze

1902. május hó l-ére
egy vagy több évekre.
Értekezni lehet ottan, a házmesterrel. 
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4-ik oldal. Marosvásárhely, 1902. márczius 5. szereda.

A n. é. hölgyközönség bizonyára
meg van győződve róla,

ha bármely csekélységet is süt, többe ke­
rül egy koronánál.

\ Dudicfi egy koronás tortái
bármely időben készen kaphatók, úgyszintén

12 úri MIIÉ tiszta is 1 korona.
Ezen olcsóságuknál fogva megkímélnek 

minden háziasszonyt attól, hogy azokkal 
odahaza foglalkozzék s vele idejét töltse.

Továbbá, hogy a n. é. közönség a távo­
labb eső helyeken is hozzá juthasson

süteményeimhez,
ezen czélból a kelendőbb süteményekből 
kissebb raktárt tartok a Szentmiklós-utczá- 
ban Malhausz Antal, a Szentgyörgy
utczában pedig Vásárhelyi Sándor
urak kereskedéseiben.

Becses pártfogást kér
Dudict) Béla

1—7 czukrász.

Kiadó

FaápitraénijB^ rotpdááát,
azokon gombaképződést legbiztosabban meg­

akadályoz, íalpnjbái!, falnedvességet íeg-
biztosabban kiirt a

Bárdos és Brachfeld
műszaki nagt kereskedő ezég törv. védett

„Abefactop“

gyarhnjánya.
Részletes felvilágosítással készséggel szol­

gál az itteni kizárólagos képviselet:

Petras Géza
fűszer- és csemege kereskedése M.-Vásárhely

65 5—10

nagy lakás
májys S-ére.

Emeleten újonnan festett 3 utczai,
3 udvari és előszoba, konyha, éléska­
mara, pincze, fáskamara, padlás, eset­
leg 4 lóra kőistálló, kocsiszín és kút 
az udvaron.

Nagy-Szl-Király utcza 16. szám, 
Issekuiz-ház.

Réthy János
friss és füstölt hús üzlete j

Kossuth Lajos-utcza 41. sz.
(saját házába.) i

Naponta friss virsli, főtt oldatos, 
sonka-sajt, pariser, sonka-nyelv és 1
mindennemű friss húsok a legjutányosabb 
árakban.

I. oszt. marhahús kilója . 40 kr.
j |H- ,, „ „ ■ 36 kr.
! I. oszt. borjúhús kilója . . 40 kr.

U. „ „ „ . . 36 kr.
III- » „ „ . . 28 kr.
Osont nélküli borjúhús gulyás vagy 

beesináltnak való .... 24 kr.
Sertéshús kilója..................48 kr.

Tejes borjú és bárány
állandóan szintén a legolcsóbb árakban

kapható.

Tüzi-lécz

A a. é. közönség b. figyelmét bátorkodom 
felhívni Szentgyörgy kültelep (Felső-vasút- 
utcza) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatott

mótermázsánkónt házhoz szállítva

80 kmjc/.ár.
Ugyanitt kapható kitűnő

száraz tüzi-lécz,
Ind az elárusitást kis mértékben is eszköz- 
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve
55 krajezár. Házhoz szállítva 65 krajezár 
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefonszám 171. Tisztelettel
(69.) Beer József né

Megrendeléseket

Bartha Károly
kereskedő is elfogad.

Divatos női ruhák kégzitéget Székely tÜZlfcl.
jutányos nrbun Kitünő szaraz, rövidre vágott, 

elváüa'jn flammt he-, gzéke,y ^ bükkiát 
lyi és vidéki leányokat 
szabni és varrni tanít, 
esetleg teljes ellátással
Tiir Gyón* (fass Berta.)

Iskola-utcza n-ik szám.
 91 3—12

jfbolya creme.
Rendkívül kellemes arcz- és 
= kézbőr íinomitó. =

Elmulasztja a szeplőt, máifoltot, 
pattanásokat, a bőrt bársony 
Simává, puhává, fehérré teszi.

Teljesen ártalmatlan.
Nappal is használható mert nem zsíros.

Próba tégely 50 fill., nagyobb 80 fill.
Ibolya-erem szappan ?0 fillér. Ibolya- 
púder fehér-, rózsa- és erein színekben 

1 korona.
7 30-0

Kaphatók kizárólag a

dr. Bernády-féle gyógyszertárban.

SSSSSSÍSS-Í-SSSSSS

pontosan kimérve s—30 67
métermázsánkénf 80 kr.-irl 4 szoba.’ konyha> 61éska" 

... j mara, pineze az egész ház
kovács gyula !alatt’8 16,ra,'stál‘ó,’ kocs" 

Bethlen Bíbor utoza (Vírlér) 16. ;z. szm & cselcdház. klastrom- 
alatti raktárból, hol a megrendelések UÍCZa L SZÍln1, (lvUlön lakás.) 
fdvétettuek és azonnal eszközöltetnek. 3 3-

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.


